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Projekt rövid összefoglalója: A projekt keretében megvalósuló eszközbeszerzések a 

Dornellinvest Kft. által üzemeltetett négy napraforgós szálláshely szolgáltatási színvonalának 

emelését, a vendégek tartózkodási idejének növelését, a turizmusra jellemző szezonalitás 

mérséklését szolgálja. Ezen túl az épületasztalos szerkezet gyártó tevékenységhez egy 

felületkezelő berendezés beszerzésére került sor.  

A fejlesztés részletes szakmai tartalma: A Pályázó Dornellinvest Kft. 2015. óta üzemeltet a 

Bihar-Sárréti kistérségben - az M4-es autópályától 3 kilométerre, a romániai határtól 

mindössze 20 kilométerre - található Váncsod település központjában egy 4 napraforgós 

minősítésű szálláshelyet. A vendégnek nyújtott szolgáltatási színvonal emelése, a vendégek 

tartalmas időtöltésének, tartózkodási idejének növelése érdekében elsősorban a kényelmi 

funkciókat betöltő beruházás megvalósítása szükséges. Ennek keretében a téli és nyári 

időszakban egyaránt használható szauna és jakuzzi, valamint medencefűtés beszerzése 

valósult meg. A szálláshely berendezésének korszerűsítése is indokolttá vált, mivel az 5 éves 

működési időszak alatt a bútorzat egy része elhasználódott, illetve továbbiak (eddig nem 

elérhető szolgáltatás nyújtásához szükséges eszközök) beszerzésére került sor. Így például 

mosogatógép, elektromos kerti grill, televíziók, mobilklíma berendezések. A kültéri 

tartózkodás komfortfokozatát szolgálják a kültéri kanapék, étkező asztal és szék garnitúra 

vásárlása. A szálláshely ingatlanának jelentős alapterülete, valamint az asztalos üzemnek helyt 

adó zöld felületének gondozásához nélkülözhetetlenné vált egy fűnyíró traktor és kisebb 

fűnyíró beszerzése. 

A beruházás a szálláshely egy új, lényegesen magasabb szintre emelését, ezáltal a sokkal 

nagyobb számú vendég fogadását, a szezonalitás mérséklését teszi lehetővé.  

Az épület asztalos szerkezet gyártási tevékenységhez beszerzésre kerülő felületkezelő 

berendezés kapacitásnövekedést eredményez.  

Mindezek együttesen hozzájárulnak az árbevétel, a helyi adóbevétel, a meglévő 

foglalkoztatotti létszám megtartásához, a térség és a település hazai és nemzetközi 

ismertségének, népszerűsítésének növeléséhez. 

 

A projekt befejezésének időpontja: 2023. május 11.  

Elnyert támogatás összege: 7 973 861 Ft  

  





 



 



 







 





 



 



 


